

તાપમાન
મહત્તમ : ૩૪.૮ ડીગ્રી
લઘુત્તમ : ૨૬.૦ ડીગ્રી
ભેજ
સવારે ૮૪ ટકા • સાંજે ૬૮ ટકા

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૧) અંક નં. ૧૮૮

૧૮ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૬, રવિવાર ; ભાદરવા વદ - ૨

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ગોરન્ટેડ ગિફ્ટ કુપન
અહીંથી કાપો
18

વનબંધુ કલ્યાણ યોજના દેશમાં અમલી : મોદી

બિજનોર રમખાણ મુદ્દે કોંગ્રેસ લાલઘુમ

બિજનોર, તા. ૧૭
બિજનોરમાં કોમી હિંસાને લઈને કોંગ્રેસે આજે સમાજવાદી પાર્ટી સરકાર ઉપર આકારા પ્રહારો કર્યા હતા. ફેમીલી ડ્રામાને લઈને સપા ઉપર આક્ષેપ કરતા કોંગ્રેસે કહ્યું હતું કે આ ખૂબ જ દુઃખદ બાબત છે કે ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી અખિલેશ યાદ દ્વારા ઉતાવળમાં બોલાવવામાં આવેલી પત્રકાર પરિષદમાં કોમી હિંસાના સંદર્ભમાં કોઈ વાત કરવામાં આવી ન હતી. કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા અને પૂર્વ કેન્દ્રિય મંત્રી આરપીએન શિંહે યુપીસીસી ઓફિસમાં પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા કહ્યું હતું કે છેલ્લા સાડા ચાર વર્ષના ગાળામાં ઉત્તરપ્રદેશમાં હિંસા વધી છે. ગુંડા તત્વો સાયકલ ઉપર ફરી રહ્યા છે.

૨૦૨૨ સુધી ખેડૂતોની આવક બમણી કરવાનો ફરી પુનરોચાર : રાજ્ય સરકારની એલઈડી બલ્લ કામગીરીથી વડાપ્રધાન મોદી ભારે પ્રભાવિત : દિવ્યાંગોએ પેરાલિમ્પિકમાં મેડલ જીતીને તેમની તાકાતને દર્શાવી દીધી છે



ગાંધીનગર, તા. ૧૭
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે સવારે માતાના આશિર્વાદ મેળવીને દિવસની શરૂઆત કર્યા બાદ મોડેથી બે સરસ લોકલક્ષી કાર્યક્રમોમાં ભાગ લેવા પહોંચ્યા હતા. સૌથી પહેલા લીમખેડામાં જળ યોજનાનું ખાતમુહુર્ત કરવા માટે મોદી પહોંચ્યા હતા. જ્યાં મોદીએ પોતાના સંબોધનમાં દાહોદના આદિવાસીઓની વાત કરી હતી. સાથે સાથે વિવિધ યોજનાઓ અને સરકાર દ્વારા લેવાયેલા પગલાંની વાત કરી હતી. ત્યારબાદ દિવ્યાંગો સાથે આયોજિત કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા માટે મોદી પહોંચ્યા હતા. જ્યાં મોદીએ કહ્યું હતું કે તેઓ દેશના એવા પ્રથમ વડાપ્રધાન છે જેમને દિવ્યાંગોની સેવા કરવાનું સૌભાગ્ય મળ્યું છે. મોદીએ પોતાના ભાષણમાં પણ આજે સર્જાયેલા નવા રેકોર્ડનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો.
સૌથી પહેલા મોદીએ લીમખેડામાં જળ યોજનાની ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

મોદીના જન્મ દિવસે વધુ ત્રણ નવા વિક્રમો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના જન્મ દિવસે આજે અનેક નવા રેકોર્ડ સર્જાય હતા. જેના ભાગરૂપે નવસારી નગરજનો અને દિવ્યાંગોએ બે વર્લ્ડ રેકોર્ડ સર્જીને મોદીને જન્મ દિવસની ભેટ આપી હતી. અહીં ૧૦૦૦ દિવ્યાંગો અને વાલીઓએ મળીને ટ્રાઈસિકલ પર બેસીને હેપ્પી બર્થડે પીએમની ડિઝાઈન બનાવી હતી. અગાઉ અમેરિકાના નામે આ રેકોર્ડ હતો. જ્યાં ૩૪૬ દિવ્યાંગોએ સ્કીલચેર પર બેસીને રેકોર્ડ બનાવ્યો હતો. નવસારીમાં ૨૫૦૦થી વધુ હિયરીંગ એડ આપી બીજો વર્લ્ડ રેકોર્ડ પણ સર્જાયો હતો. આ પહેલા ગઈકાલે મોડી રાત્રે જ નવસારીમાં ૩૦ સેકન્ડમાં ૪૮૮૮ દિપ પ્રગટાવીને ગિનિજીનુકમાં નવો રેકોર્ડ કરવામાં આવ્યો હતો. બીજા બાજુ મોદીના જન્મ દિવસે મહાકાય કેક પણ આજે બનાવવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત મહાકાય કેક પણ બનાવીને રેકોર્ડ કરવામાં આવ્યો હતો. મોદીના જન્મ દિવસે દેશના લોકો દ્વારા જુદા જુદા કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા. મહાકાય કેક પણ આકર્ષ જમાવ્યું હતું. નવા રેકોર્ડની ચર્ચા રહી હતી.

એએપી સરકાર-જંગની વચ્ચે પુન: શાબ્દિક યુદ્ધ

ફિનલેન્ડથી તરત પરત ફરવા મનિષ સિસોદીયાને નજીબ જંગ તરફથી આદેશ કરાયા બાદ નવો વિવાદ સપાટીએ : દિલ્હીમાં રોગચાળાની સ્થિતિ વચ્ચે વિખવાદ

નવી દિલ્હી, તા. ૧૭
દિલ્હીમાં અરવિંદ કેજરીવાલના નેતૃત્વમાં એએપી સરકાર અને લેફ્ટી ગવર્નર નજીબ જંગ વચ્ચે ખેતતાણ ફરી એકવાર સપાટી પર આવી ગઈ છે. તેમની વચ્ચે શાબ્દિક યુદ્ધની શરૂઆત ફરી એકવાર થઈ છે. ફિનલેન્ડથી તરત પરત ફરવા નાયબ મુખ્યમંત્રી મનિષ સિસોદીયાને આદેશ આપીને કેકસ કરવામાં આવ્યા બાદ આ સમગ્ર મામલો સપાટી પર આવ્યો છે.
એએપીના પ્રધાનો સત્યેન્દ્ર જૈન અને કપિલ મિશ્રા આજે નજીબજંગને મળવા પહોંચ્યા હતા પરંતુ આ ● અનુસંધાન પાન-૭ પર



માતૃદેવો ભવ : દેશના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ ૬૭માં જન્મદિને ગાંધીનગર સ્થિત તેમના માતૃશ્રી હિરાબાને વંદન કરી આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા... હિરાબા સાથે નરેન્દ્રભાઈએ ૩૫ મિનિટ સુધી વાતો કરી હતી... ભારતીય સંસ્કારની ઉમદા તસવીર વર્ષો સુધી સમાજ જીવન માટે પ્રેરક બની રહેશે... 'મા-બાપને ભૂલશો નહીં'ની વાતો કરનારા આપણા સમાજમાં કેટલા દિકરાઓ એમના વયોવૃદ્ધ મા કે બાપ માટે કેટલો સમય આપી શકે છે અને કેવો ભાવ વ્યક્ત કરે છે... તેનાથી સો વાકેફ છે... એટલે એ ચર્ચાનો વિષય નથી માત્ર ચિંતનનો વિષય છે... પ્રધાનમંત્રી દેશના અનેક પ્રશ્નો અને પ્રકલ્પોમાં અતિ વ્યસ્ત હોવા છતાં પોતાના જન્મદિવસની ઉજવણીનો પ્રારંભ માતાના આશીર્વાદથી કર્યો તે ઘટના નાની-સુની નથી... માતાની સાથે હળવાશથી વાત કરી દેશને મનની વાત કરનારા પ્રધાનમંત્રીને માએ મનની વાત કરી હતી... હિરાબા પણ ખૂશ-ખુશાલ ચહેરે નરેન્દ્રભાઈ સાથે વાતો કરી રહ્યા છે...

વાયબ્રન્ટ સમિટમાં અમેરિકા પાર્ટનર કન્ટ્રી તરીકે જ રહેશે

ગુજરાતના વિકાસ અને પ્રતિષ્ઠાને નવી જ ઊંચાઈ મળશે અમેરિકાએ આપેલી સહમતીને રૂપાણીનો આવકાર

અમદાવાદ, તા. ૧૬
મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ આગામી વાયબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ ઈન્વેસ્ટર્સ સમીટ-૨૦૧૭માં પાર્ટનર કન્ટ્રી તરીકે જોડાવા માટે અમેરિકાએ આપેલી સહમતિને આવકારતા જણાવ્યું હતું કે, આના કારણે ગુજરાતના વિકાસ પ્રતિષ્ઠાને નવી ઊંચાઈ મળશે. તાજેતરમાં નવી દિલ્હી ખાતેના રેસિડેન્ટ કમિશનર ભરતલાલની આગેવાની હેઠળ વાયબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ ઈન્વેસ્ટર્સ સમીટ-૨૦૧૭ સંદર્ભે અમેરિકા ગયેલા પ્રતિનિધિ મંડળે અમેરિકાન સરકારના આસિસ્ટન્ટ સેક્રેટરી ઓફ સ્ટેટ ફોર સાઉથ એન્ડ સેન્ટ્રલ એશિયન એફર્સ સુશ્રી નિશા વિશ્વાસ સાથે બેઠક કરી હતી. ઈન્ડિયન ચાર્જ ડે અફર્સ એમ્બેસેડર તરણજીસિંહ સધુની ઉપસ્થિતિમાં ૧૫મી સપ્ટેમ્બરે યોજાયેલી આ બેઠકમાં બિસ્વાલે વિકાસ માટેના સુધારાત્મક પગલાં દ્વારા નાવિન્યપૂર્ણ અને ટકાઉ વિકાસના ગુજરાત મોડેલની પ્રશંસા કરી આગામી વાયબ્રન્ટ સમીટ-૨૦૧૭માં યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સ પાર્ટનર કન્ટ્રી તરીકે જોડાશે તેમ જણાવ્યું હતું. આ બેઠકમાં સ્પેશિયલ આસિસ્ટન્ટ ટુ ડે પ્રેસિડેન્ટ અને સિનિયર ડિરેક્ટર ફોર સાઉથ એશિયા એટ ધ નેશનલ સીક્યુરિટી કાઉન્સિલ ડૉ. પીટર લેવાય, યુએસ આસિસ્ટન્ટ સેક્રેટરી ફોર કોમર્સ ફોર ગ્લોબલ માર્કેટ અરૂણ કુમાર, આસિસ્ટન્ટ સેક્રેટરી ઓફ સ્ટેટ ફોર ઈકોનોમી એન્ડ બિઝનેસ ચાર્લ્સ રીલીન અને કોમર્સ એન્ડ બિઝનેસ અફેર્સના ખાસ પ્રતિનિધિ ઝીયાદ હેદર પણ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. એમ ઉદ્યોગ વિભાગની યાદીમાં જણાવાયું છે.

ઓફીસ આસીસ્ટન્ટ તથા ઓફીસ બોય જોઈએ છે

એડવોકેટની ઓફીસમાં કોમ્પ્યુટર પર કામ કરી શકે તેવા ગુજરાતી ટાઈપના જાણકાર આસીસ્ટન્ટની જરૂર છે. તેમજ ઓફીસ બોયની જરૂર છે. લાયકાત તથા અનુભવના પ્રમાણપત્રો અને બાયોડેટા સાથે અપેક્ષિત પગારની વિગતો સહ નીચેના સમયે અને સ્થળે હાજર રહેવું.
સમય : સવારે ૯-૩૦ થી ૧૧-૦૦ દરમિયાન
સ્થળ : ઓફીસ : પી. એચ. ગોહિલ
જીલ્લા સહકારી સંઘની ઉપર, બી-૩, સદાર પટેલ સહકાર ભવન, બીજો માળ, સીવીલ હોસ્પિટલ કંપાઉન્ડ, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર

મોદીએ ભેટની રકમને કન્યા કેળવણીમાં આપી

અમદાવાદ, તા. ૧૭
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના વિનમ્ર સૌજન્યથી ગુજરાતની કન્યા કેળવણીનિધિ સમૃદ્ધિ વધી છે અને તેના ધનભંડારમાં ૩૦.૧૫ લાખની રકમનો ઉમેરો થયો છે. પ્રધાનમંત્રી પ્રત્યે અપૂર્વ આદરભાવ દર્શાવતા દાહોદ, પંચમહાલ અને મહીસાગર જિલ્લાના કાર્યકરોએ તેમના જન્મદિવસને અનુલક્ષીને ૬૭ કિલોગ્રામ ચાંદીની ભેટ અર્પણ કરી હતી. પ્રદેશ અધ્યક્ષ જીતુભાઈ વાઘાણીના હસ્તે આ ચાંદીની કિંમતના રૂપમાં ૩૦.૧૫ લાખની રકમનો ચેક પ્રધાનમંત્રીને આપ્યો હતો. પ્રધાનમંત્રીએ પળવારનો વિલંબ કર્યા વગર આ રકમનો ચેક તુરત જ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીને આપ્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ તેમના ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી તરીકેના કાર્યકાળ દરમિયાન જાહેર જીવનમાં શુધ્ધતાના ઉચ્ચત્તમ આદર્શ રૂપે કાર્યક્રમમાં મળેલી ભેટો તોષાખાનામાં જમા કરાવવાની પરંપરા પુનઃસ્થાપિત કરી હતી. આ ભેટ સોગાદોની જાહેર હરાજથી મળેલી રકમમાંથી દિકરીઓના ભણતરને વેગ આપવા કન્યા કેળવણીનિધિ સ્થાપિત કરવામાં આવી છે.

VAIBHAV FURNISHINGS INC.
RETAIL SHOWROOM & FACTORY OUTLET

• SOFA FABRIC • CURTAIN FABRIC • WALLPAPER • FOAM • MATTRESSES • PILLOWS • BEDSHEETS

Time : 11 a.m. to 9 p.m.
8, SIDDHRAJ ZORI, SARGAASAN - G'NAGAR
09414119651, 09829719885, 09462597151

Time : 9.30 a.m. to 7 p.m.
A-174, ELECTRONOICS ESTATE, G.I.D.C., SECTOR 26, G'NAGAR
09462597151, 09414119651

ROOPKALA
The silver shop
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

સ્ટોક માર્કેટ ન્યુ ઓફિસ માટે
ટર્મીનલ ઓપરેટર : NSE-BSE ફૂલ ઓફિસ આસીસ્ટન્ટ : (મ) હીલલ ૧૩૩૧ ઓફિસ બોય : કોમ્પ્યુટર નોલેજ/હીલલ ૧૩૩૧ પગાર રૂ.૫૦૦૦/- થી ૧૧૦૦૦/- + ઈલેક્ટ્રીક + પેન્શન
Mail : bestboi123@gmail.com
Call : 85115 68737

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ
ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧
ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

'નવરાત્રિ' બુકીંગ ચાલુ
૧૫૦૦ રૂ.ના એડવાન્સ બુકીંગ પર ૮ દિવસ ચણિયાઓની / કે.ધોતી ભાડે મળશે.
વહેલા તે પહેલાના ધોરણે વેચાણ પણ ચાલુ છે.
બીજાનેસ વેચવાનો છે - ખરીદવા ઈચ્છના તાત્કાલિક સંપર્ક કરે.
વંદના ભંડે
૯૯૯૮૫૩૧૭૦૦ / ૯૪૨૬૮૭૧૩૦૯

ખાસ પોલીસ કોન્ટેબલની પરીક્ષા માટે વાંચન મિલકુલ બંધ કાચદા માટેની સ્પેશીયલ ભેજ ફી કોમો તા. ૧૯-૯-૨૦૧૬, સોમવાર સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે
પ્લોટ નં. ૮૧૭/૨, સેક્ટર-૬/સી, સંત રોહિદાસ મંદિર રોડ, ગાંધીનગર.
રજીસ્ટ્રેશન કરાવો કાચદા : શ્રી ઝીલુસિંહ જે. ચાવડા M.9377791965 ફી M.9978406959 ફો.૨૦૦૦/-
શ્રીશ્રી એ.પી.કલાસીસ તેમજ ઊંં કાર એકેડમી, ગાંધીનગર

RUNNING SUCCESSFULLY
FROM THE MAKERS OF PHANTOM FILMS PRESENT
WRONG SIDE RAOU
DIRECTED BY MIKHIL MUSALE
NOW IN CINEMAS

GANDHINAGAR:
• CINEMAX-9.30am, 2.15pm, 8.05pm, 10.15pm
• INOX RAJSHREE CINEMA - R-21-7.35pm, 10.00pm

Also Released in All Over Gujarat, Mumbai, Pune, Kolkata, Thane Nagpur, Nasik
Now also Released in USA